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50cm 0.29 0.37 0.16 0.20 0.22 0.21
513 | SAMT | WEEERE KRN 78158 e
im 0.30 0.37 0.17 0.19 0.26 0.24
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EREEE (15v/h)
B HE - h—ILF
‘ o ) | mEaxO BE % S A
No. | miErHt N e FEHD WEAR |AESE|  (EA) . DLH %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.25 0.34 0.15 0.23 0.25 0.24
s14 | —AmT | NREERH FRENER 78118 =
m 0.26 0.34 0.18 0.21 0.25 0.26
Y E = A 50cm 0.23 0.27
sis | —amp [BIAPEREECST yopan g 18178 EAOHHE
= im 0.24 0.28
50cm 0.31 0.37 0.20 0.24 0.26 0.29
516 ZARWT | LG RERFRT ENNEFFRIR 7R11H n=E
m 0.32 0.36 0.23 0.24 0.28 0.30
50cm 0.24 0.28 0.13 0.16 0.13 0.15
517 ZARWT | LG 2REERRT EINEFFES 7R146 n=E
m 0.25 0.29 0.12 0.14 0.17 0.14
N 50cm 0.37 0.34 0.15 0.21 0.23 0.24
si8 | =t |[THEIEREBENEL | p) ey 7148 e
= m 0.34 0.34 0.17 0.20 0.26 0.25
A T PN 50cm 0.24 0.23 0.16 0.19 0.14 0.23
519 | —aiam %fiﬁﬁﬁtmmaziﬁ.tmﬁ$ﬁﬁ 1R158 GilES
m 0.25 0.24 0.18 0.18 0.16 0.26
PN 50cm 0.34 0.37
520 | =t |EASIREEMENEAR |} gengopy 78178 BADHHE
= im 0.32 0.38
50cm 0.23 0.31 0.20 0.24 0.19 0.24
521 ZARWT | L)IGESRERRT EINEFNI /b5 7R15H =
im 0.26 0.31 0.21 0.24] 0.21 0.23
50cm 0.39 0.46 0.27 0.37
522 | —EME | EBERERE ElEEET 78148 fi= HIEBER LR OB
im 0.40 0.46 0.29 0.39
PN 50cm 0.32 0.37 0.21 0.29 0.25 0.30
523 | =k gﬂﬁfﬁxﬁuﬂ%7zimm$m¢ 78158 mE
= im 0.33 0.37 0.22 0.26 0.28 0.29
50cm 0.41 0.42 0.23 0.28 0.28 0.34
524 | —AET | ENEBESKERH TN/ 78148 =
im 0.40 0.44] 0.26 0.28 0.34] 0.35
50cm 0.33 0.37 0.22 0.29 0.30 0.32
525 | =AM |ENEBORESH TSR 78148 =
im 0.34] 0.37 0.24] 0.30] 0.34] 0.34]
SN s g . 50cm 0.30 0.35 0.20 0.24 0.20 0.25
526 | ki ggﬁ%ja(immAﬁ LI RAL 18148 ES
= im 0.32 0.35 0.23 0.24] 0.22 0.25
A 50cm 0.25 0.28
527 | =t AL ST (EIETIOR | by 78168 BAOHHEE
= im 0.27 0.28
o~ 50cm 0.30 0.39 0.18 0.23
528 | =t [EAERERCENEUE | p g m 7R158 = HIEFAEE LB DA B
= im 0.30 0.39 0.21 0.24
50cm 0.39 0.45 0.23 0.27 0.30 0.32
520 | =AM | NS 2R KR Il R 78148 =
im 0.40 0.44 0.26 0.27 0.34 0.34
50cm 0.26 0.32 0.18 0.23 0.25 0.27
530 | A | L)IB13RESAR LiEFER 78158 EIES
im 0.28 0.32 0.21 0.23 0.30 0.28
50cm 047 0.51 0.23 0.38
531 | ST | ENEE1ARESTH TSR 78158 iz HEBER LR OB
im 0.45 0.51 0.28 0.39
50cm 0.21 0.22 0.17 0.19 0.15 0.18
532 | =AM | IS 1SEERH INREASA 78148 =
im 0.20 0.22 0.18 0.19 0.16 0.18
PN N 50cm 0.32 0.39 0.26 0.33
s3 | = |EEREMENBIORES [)pa b o 7148 = HIEFAEE LB DA B
im 0.35 041 0.27 0.34
= = 50cm 0.45 0.49 0.22 0.29 0.31 0.31
sa | =k |TOREFRENEITER ) prnp 7A168 i
= im 0.45 0.49 0.25 0.27 0.32 0.33
N ~ 50cm 0.35 0.38 0.18 0.22 0.25 0.27
s35 | = |LASEENEIS~20K]) pay g 7R148 HIZ (X)
= im 0.32 0.38 0.19 0.21 0.28 0.28
a N 50cm 047 0.48 0.21 0.33
s36 |~ [EaehBLEL ST ) paoy 18148 HES HEBES EENOHHE
& = im 0.42 0.48 0.22 0.36
50cm 0.39 043
537 | S |BRBSE (ENREST) | TIEEREANBAL 18178 BAOHAE
im 0.40 0.44
50cm 0.28 0.31 0.18 0.24 0.22 0.26
538 | —AKT |SamERm FlEEEE 718168 =
im 0.30 0.32 0.19 0.22 0.23 0.26
50cm 0.30 0.34
509 | AT |EHNKEEEHASERA) | TIIETEREL 78158 BAOHAE
im 0.30 0.35
50cm 0.26 0.32 0.28 0.30 0.28 0.29
a0 | —AET |[BRAREBREST | FIETRER 78168 =
im 0.29 0.32 0.31 0.28 0.29 0.29
50cm 0.53 0.50 0.27 0.35 0.30 0.37
sat | SAmT |R/REEERT THETPE 18178 =
im 0.47 0.51 0.33 0.34 0.38 0.38
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
_ _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. | ThETH KSR FRLEH BEAR |[MEEE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 034 034 o021 027 o024 028
542 ZAMT | KRR (KRR | TIEF AP 7R168 =
m 033 035 024/ 026 o029 029
5 0w o s = 50cm 034 038
s3 | —kpm (SENEFEREERR | 5eram 78248 EAOHHE
=)
m 035 039
50cm 028 033 o021 027 o024 028
544 | ZARiAT |JIESERFT THEFZEH 7A16H FIES
m 032 033 024 027 o027 029
- 50cm 018 023 o014 o018 o016 018
545 AT |RLRERE(RLERH) |TIBEFERL 7R168 FIES
m 0200 022 o016 o018 o018 019
50cm 038 045
546 b B -0 THEFERN 7R248 BHADHRE
m 039 045
- 50cm 028 034 020 026 023 026
547 | X |EREF(ZRRE) ThEF=E 78188 =
m 020 033 022 025 o023 027
50cm 043 051 023 033 o028 035
548 | AN |EREESSFT THEFER 7R188 =
m 045 051 025 032 o029 035
- 50cm 016 o018 o010 0.12 )
549 ZAR™ |BIRESAR HiRFHH 7R168 BSEFE RIEIREREENOHRE
m 017 o018 o010 0.12
50cm 015 017 013 o14| o012 013
550 | ZAT |ERAKE ERFEA 7R248 M=
m 015 017 013 o013 o014 013
500m 020 023 o014 0.16 i )
551 ZARMT [ERENFEABLOR |OHFFTXF 7R178 REBE RIEIREREENOHRE
m 020 024 o015 018
. 50cm 023 026 o16] 019 020 020
si2 |~k |RHRBEAREEIR | gymerna 18178 fi=
= m 0.23 0.26 0.17 0.18 0.19 0.21
_ 500m 021| o2t
553 ZARmm [ERREE HRFIFRN 7R228 BHAOHRE
m 020 o021
i e e e S 500m 037 045 o021| 020 o030 032
554 | —&in gfnﬁ%%éﬂﬁbﬁ&ﬁéﬂf#] FEFTHAR 78188 =
m 038 045 022 027 033 034
50cm 023| o041 o021| 026 o023 028
555 ZARMT [RIFEABOR RIFFEAR 7R178 M=
m 025 040 022 026 023 029
500m 014/ 017 o015 o017] o16| 017
556 | AW | RIFRME TRITFE 78178 =
m 015 oi6| o015 017 o016 017
500m 037 o042 017 o023 o024 o027
557 ZARNT |EBEESRE BHEFTAME 7R188 REE
m 038 039 017 022 o027 028
< . 500m 041| 056 022 023 o027 032
ss8 |~ |DPERESABINEY g 18178 fi=
m 044| 055 023 024 o027 033
‘ 500m 017 023 o021| 026 o025 028
559 ZARMT |REEEE REFHREN 7R178 HE=E
m 020 022 023 028 o026 028
500m 017 022 o014 o015 o015 017
560 | ZA# | EABASNBHLE ERBEFIEH 78178 EES
m 017 022 o014 o015 o016 016
500m 015 017 o010 ot1| o010 012
561 ZERBR® (B hHLEUE— BB ARFRHET 78178 EES
m 015 o017 om| oi1| o012 012
- 500m 026 020 o016 o019 022 022
562 ZERmh | AERETEEREEREM BEKRFET 7R178 EIES
m 027 030 o018 o018 o021 023
500m 016 o021 o014 o016 017] 020
563 | AT |FREEAKE INEFRERT 78178 m=E
m 017 o021 o015 odi6| o019 o021
500m 027 033 o015 020 o015 019
564 | ZAKm | FHETRSM INEFHET 7RA17H =
m 028 033 o16] o019 017] 020
500m 030 035
565 AR [NEE—KEF INEF IR 7A188 B o#HRIE
m 031| 035
500m 021 027 o020 o025 o019 022
566 | AT |RETERSKH INEF RET 78178 M=
m 023 027 020 025 o19] 021
500m 022 027 o019 025 o023 028
567 TR |ERETERSAT IR RAT 7R238 FE(X)
m 024 027 021] 025 025 030
500m 036 045 025 032 )
568 | i |RREAFEERERAT MEFF/RN 7A178H mn=E AIEAEER T ESN DAHBRIE
m 038 045 029 033
500m 032 047
569 | KA |FREAREBERAT MEAFIR 7R238 BA0#HRIE
m 034 037

71




EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEHAD HE  F—ILE HE %
No. BT e T FR7EHE WEAR |AESS (B5) = " DEH 5
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
#E #E #E
50cm 0.40 0.50 0.29 0.37 0.32 0.37
570 | ZAiAT |HARBLEEFEHELLE— B EFAARE 78238 =
im 0.42 0.50] 0.32 0.37 0.35 0.37
50cm 0.32 0.38 0.26 0.31 0.29 0.32
571 | ZAME |[KtBEEFREtUs—  |EBEFTAHLS 78258 iES
im 0.33 0.38 0.29 0.30] 0.30] 0.33
50cm 0.48 0.56 0.34] 0.43 0.36 0.43
572 ZARMT |BREREH BSEFES 7A178 FIES
im 0.52 0.58 0.38 0.44] 0.39 0.44]
50cm 0.25 0.30] 0.21 0.35
573 AT |BRAKKH FEREFEN 7A18H m=E RIEIREREENDOAHRE
im 0.26 0.31 0.28 0.40]
50cm 0.38 0.49 0.28 0.38 0.36 0.41
574 ZARM®  (ILTREH BEREFILT 7A178 =
im 0.40 0.49 0.32 0.37 0.38 0.42
50cm 0.55 0.65
575 ZARMT  (UFRRRRH BREFHRA 7H238 BHADHRE
im 0.57 0.66
50cm 0.53 0.67 0.30] 0.42 0.40] 0.45
576 AT (JEREFRE LS S EFIEX 7A188 =
im 0.53 0.67 0.34] 0.39 043 0.47
50cm 0.25 0.26 0.18 0.21 0.24] 0.26
577 ZARMT  [MEARERFR L RIFFMEAR 7H28H EIES
im 0.24 0.26 0.19 0.21 0.24 0.28
50cm 0.34] 0.35 0.25 0.32 0.24] 0.30]
578 ZARMT  (FERTEAERR L RITFHER 7A188 M=
im 0.35 037 0.26 0.30 0.25 0.29
50cm 0.39 0.45
579 AT (BREFRELLS— L RITFELT 7H258 BHAOHRE
im 047 0.46
50cm 0.40 0.39 0.28 0.35 0.26 0.32
580 | AT |HRA%KRFT RIFFARM 78228 EE
im 0.36 0.41 0.30 0.34 0.28 0.31
50cm 0.49 0.66 0.28 0.35 0.33 0.37
581 ZARMT [BANERFR RIFFEARN 7A228 KL
im 0.52 0.64 0.30 0.34 037 0.38
50cm 0.46 0.50] 0.27 0.36
582 ZARMT  (MARERF RIFFOAL 7H238 m=E RIEIREREENOHHE
im 042 0.50 0.32 0.40
50cm 0.38 0.46 0.23 0.30]
583 AT |EARERH RIFFEAR 7H238 KIER RIEIREREENOHHE
im 0.38 047 0.24 0.32
50cm 0.38 0.58
584 AT | HEEERM RITFHIEHA 7A238 EBHAOHRE
im 0.42 0.56
50cm 0.34] 0.43
585 ZARMT |FHERF TRIFFRH 7H258 EBHAOHRE
im 0.40 0.43
50cm 0.59 0.69 0.30] 0.37 0.38 0.41
586 AR | TRIFFHI 7A22H EIES
im 0.59 0.70] 0.33 0.37 0.40] 0.42
50cm 0.67 0.68 0.27 0.38 0.31 0.37
587 | ZARIH (BREDELESFR TRIFFR 7A228 EES
im 0.61 0.69 0.30] 0.35 0.35 0.38
50cm 0.16 0.18 0.13 0.18
588 ZARMT [BE-ARE BEHRFIL 78188 EIES RIEREREENOHRE
im 0.18 0.18 0.13 0.20]
50cm 0.12 0.16
589 ZEImT (BOEEVOX BHRRFE/T 78228 EBHAOHRE
im 0.13 0.15
50cm 0.18 0.22 0.15 0.17 0.21 0.22
590 AT (BEEEFREEVI— FEHT R AR 7A238 EIES
im 0.19 0.23 0.16 0.17 0.23 0.23
0y s E N 50cm 0.32 0.35
so1 | = |DEEERERRFCY \mgmesmmn 7A228 BAOHE
im 0.33 0.36
50cm 0.28 0.28
592 | AR |EREEERAT B RF T 7R188 EBHAOHRIE
im 0.29 0.28
50cm 0.22 0.23 0.14] 0.17 0.15 0.16
593 ZERmT |BEABAERRF BHBRFIR 78228 m=E
im 0.23 0.24] 0.16 0.17 0.16 0.17
50cm 0.28 0.35
594 AT (BEtEFREE S FEERRF A BREH 7A238 B o#HRIE
im 0.28 0.35
50cm 0.25 0.23 0.13 0.16 0.13 0.16
595 AT |B—EKF BRFZTKR 7A23H KR
im 0.22 0.24] 0.14] 0.16 0.14] 0.15
50cm 0.16 0.22 0.12 0.18 0.15 0.17
596 AT |BIERMF BRFE 7A228 KR
im 0.16 0.21 0.13 0.17 0.16 0.18
50cm 0.38 0.39 0.17 0.21 0.23 0.23
597 AT |REESH HiRFE/N 78228 mn=E
im 0.36 0.41 0.18 0.20] 0.24] 0.24]
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERREE (4Sv/h)
. B . _ | te®mAD BE - A% HE - L%
No. | hETH KHERH FRTEH WEAR |[WEES| (BN - " oan %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
BE BE BE
50cm 0.20 0.23
598 | AWM |HEmERE BRFER 1R248 B DHRE
im 0.21 0.22
50cm 0.20 0.22
599 | ZAMT |RHEERF BIRFHAR 1R248 B DHRE
im 0.22 0.22
50cm 0.24 0.29
600 | ZAMT |m—iEREEA— RHBFRE 78248 B DHRE
m 0.25 0.30
50cm 0.19 0.21 0.14 0.17 0.24 0.23
601 | ZAMT |RZBARKRKM RHRF A 1R 7A228 m=E
im 0.20 0.21 0.14 0.17 0.24 0.25
50cm 0.19 0.20
602 | ZAMT |RLERF BHRF 5 AL 1A228 B DHRE
m 0.19 0.20
50cm 0.42 0.47 0.25 0.33
603 | ZAMT |D—tEREEA— DHFRE 1A228 mE BIEHAEE LB DHRE
m 0.42 0.48 0.29 0.34
50cm 0.24 0.28 0.19 0.20
604 | ZAMT |D-sERBEEA— NHEF+XF 1R248 mE BIEHAEE LB DHRE
m 0.25 0.29 0.21 0.20
50cm 0.34 0.35 0.20 0.25 0.23 0.27
605 | ZAMT |D=EEREEA— MHFH/ K 18248 mE
im 0.34 0.35 0.22 0.25 0.24] 0.28
50cm 0.28 0.32 0.21 0.20
606 | —AMT |BEEEREESI— EAREFEE 78238 mE BIEHAEE LB DHRE
m 0.27 0.32 0.23 0.20]
50cm 0.28 0.36 0.24 0.26 0.26 0.27
607 | ZAMT |RitEEREEA— EARBF TR 78258 mE
m 0.30 0.36 0.25 0.27 0.26 0.27
50cm 0.56 0.57
608 | —AMT |FREEBOR ERBFER 78258 B DHRE
im 0.53 0.57
50cm 0.26 0.30
609 | AT |BIBEARERF EARBEFEM 78258 B DHRE
m 0.29 0.31
50cm 0.22 0.23 0.12 0.15 0.14 0.15
610 | ZAMT |PLERE BRFRER 78238 KRS
im 021 022 012|015 o014 015
50cm 0.18 0.21 0.17 0.21 0.19 0.22
611 | ZAMT |HEEEREE - BRFHE 78238 mE
im 020 o021 o018 o020 o021 023
50cm 0.33 0.25
612 | ZAMT |ETBERE HRFHET 78288 B DHRE
im 0.34 0.28
50cm 0.19 0.26 0.14 0.19 0.17 0.21
613 | SR |RTHEERR BRFRHF 78238 KIRS
im 0.21 0.25 0.16 0.19 0.18 0.21
50cm 0.27 0.39
614 | ZAMT | IHRERE BRFE 1 75288 B DHRE
im 0.28 0.38
50cm 0.17 0.23
615 | ZAMT |BENERH HRFHER 78288 B DHRE
im 0.18 0.23
50cm 0.24 0.28 0.15 0.20 0.19 0.23
616 | ZAMT |BHAREH BRFEH 18238 mE
im 0.23 0.27 0.16 0.22 0.20 0.23
50cm 0.38 0.45
617 | ZAM | HREERRRH BRT 28 78298 B DHRE
im 0.33 0.41
50cm 0.24 0.36 0.13 0.17 0.15 0.18
618 | AW |MILEEERRT BRF FH 18228 mE
im 0.24 0.36 0.14 0.19 0.18 0.19
50cm 0.20 0.25 0.13 0.16 0.12 0.16
619 | —AMT |REREFRECL S~ |HEATRER 75248 GiES
im 0.20 0.23 0.14 0.17 0.14 0.17
50cm 0.38 0.49 0.23 0.32
620 | AWM |NIOKRR ERFIO 78228 KIRS BHIEHAEE ZEA DHRE
im 0.37 0.53 0.26 0.32
50cm 0.22 0.29 0.12 0.17 0.12 0.16
621 | AWM |E/NERH SHEFE/ M 75248 GiES
im 0.20 0.27 0.14 0.19 0.12 0.17
50cm 0.16 0.23 0.16 0.24 0.19 0.26
622 | KM |L/MBEMKR SEFHE 75248 GiES
im 0.17 0.25 0.20 0.25 0.21 0.26
50cm 0.22 0.27 0.12 0.16 0.20 0.27
623 | —AMT |EREHEH SHEFERE 75248 GiES
im 0.19 0.26 0.15 0.18 0.20 0.26
50cm 0.26 0.33 0.19 0.22 0.19 0.24
624 | AT |SHEOANEERR SHEFIRIE 78258 IS
im 0.26 0.34 0.20 0.24 0.21 0.24
50cm 0.26 0.27
625 | AWM |fHBERE sEF PR 7/ 250 B DHBE
im 0.27 0.29
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEHAD HE - FA—LE HE %
No. | ThETH KSR FRLEH BEAR |[MEEE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
e e e
50cm 023 031
626 ZARMT  (BREERK sHEFALE 7R258 BHADHRE
im 023 031
50cm 039 050
627 ZARMT (AR SHEFIR 7R258 BHADHRE
im 039] 049
50cm 030 045 015 023 033 038
628 | —AiaT |INFHREFTHELVE— SHEFH/A 7R248 FIES
im 032| 044 017 o028 031 0.34
50cm 020 027 024 021
629 AT |EUERH SHEFTRE 7R288 FE(X) RIEIREREENDOAHRE
im 022| 020 023 021
50cm 038 045 017 025 o021 031
630 | ZAiAT | KETERESSFT SHEFKETR 7R258 =
im 037| 044| 020 028 024 029
50cm 022| 030 o016 026 020 027
631 ZAMT [ARRERM REEFH R 78258 KILFE
im 022| 030] 020 025 020 028
50cm 023 020 022 030 023 032
632 AT (BREERH KREEFFEF AT 7R248 =
im 023 032 023 029 026 035
50cm 032| 047 023 029 032 04
633 AT |RAEERELLS— KIEFER 7R288 KR
m 032| 046| 026 035 035 042
50cm 034 058 026 037 026 037
634 | ZARinT |HEASKKFR PNCES: 7R248 M=
m 040 059 028 037 028 037
50cm 020 034 020 029 019 028
635 ZARMT [TBARE KR¥BFEh/ 1 7R248 M=
m 023 034 021 030 022 030
P (A 50cm 022| 030 017 024 024 032
o3 | —a |BESNONELITEE | ggepr 78258 S
= m 024 030 019 024 024 032
50cm o16| 060] 015 0.16 e U
637 | AT W AEEAR ABFEIE 7R208 nz LR ) M RER
m 016 058 016 0.16 = TRIAE
50cm 032| 046| 023 036 028 029
638 | AT |HERERFT REEFTFR 78258 =
m 037| 048] 026 036 029 032
50cm 018 029
639 i N E NG E S35 RIEFRARN 7R288 BHAOHRE
m 018 029
= . - 50cm 028 037 027 033 026 033
640 | i gﬁ)ﬁ%m(.ﬁmzamw KIBEEIA 78288 =
m 028 039 029 034 027 035
50cm 053] 072|033 043 032 044
641 ZARMm [KAARE RIEF AR 7R258 EIES
m 054/ 065 033 044 034] 046
50cm 035 050
642 X |HERERM RIEFHE 7R288 EBHAOHRE
m 036 050
50cm 022| 033 018 025 o021 031
643 ZERWT  |(hZARERF RIEF/INAERA 7A24H EIES
m 025| 036 020 028 025 030
50cm 047 058
644 | AT |BAURZ BMERH REFEE 7H28H EBHAOHRE
m 048] 063
50cm o19| 028 019 027 028 044
645 ZARWT |[RZTHREM KEFES 7R248 EIES
m 022| 020 021 029 029 040
50cm 032 039
646 ZARMT | KEREESENERF | AEFAER 7R288 EBHAOHRE
m 030 038
50cm 053] 071
647 AT M/ REBEESH KigEFI /A 7R298 B o#HRIE
m 051 067
50cm 045|  055| 025 030 034 047
648 | A |FIREERM AHEFFIR 7R258 KR
m 045| 059 027 035 034 047
50cm 021 030 017| 024 023 o028
649 ZARBT (BERARE AHEFES 7R24H EiES
m 022| 030 019 o025 023 032
50cm 0.20 0.33 0.17 0.18 [BE-F—/L% ] ATERERGE, T
650 | —Aiam [/NEAL/KE PNz k) 7A288 m=E BHICKYRERAZ o128, RiEEH
im 0.20 0.32 0.16 0.20 EfEREL
50cm 032| 043 026 032 028 038
651 AT [EREXF AEFES 7R258 FE(X)
m 032 041 028 036 030 038
50cm 031 043 o019 026 o019 028
652 X |AR&ES AEFHE 7R248 E(X)
m 028 042 022 025 o021 0.29
50cm 055| 063
653 ZARMT  (MAEEERF AEFRAEK 7R298 B o#HRIE
m 051 0.60,
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERREE (uSv/h)
_ _ ) | mmEAD EHE - h—ILE HE - FLE
No. ETA KSR FRAEHL WEAR |MEES | (B - = osn %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
#E #E #E
_ 50cm 0.51 071
654 | ZAKiaT |E—KRFR AEFIER 78298 BHADHRE
im 0.47 0.69
_ 50cm 0.32 0.42 0.24] 0.31 0.24] 0.33
655 | ZAMT | ZARTEZHKH AEFHEA 78258 I (X)
im 0.31 0.41 0.25 0.32 0.25 0.34]
50cm 0.33 0.47
656 | —AKinaT | BT AEFihL 78298 BHADHRE
im 0.34] 0.51
50cm 0.26 0.38
657 | AT |BEREKRFR AEFER 78298 BHAD#HRE
im 0.27 0.39
50cm 0.23 0.38 0.20] 0.26 0.23 0.31
658 | —AMT |MEBERERH PN Ea: 75248 fE
im 0.24] 0.39 0.21 0.28 0.25 0.33
_ 50cm 0.33 0.38 0.24] 0.34] 0.29 0.38
659 | AT |EAKRFT AAFER 78248 =
im 0.35 0.45 0.26 0.35 0.30] 0.42
_ 50cm 0.31 0.53
660 | —AiAT |EFEGESSFT ABEFTEH 78288 BHADHRE
im 0.31 0.52
_ . 50cm 0.27 0.39 0.21 0.32 0.26 0.38
661 | AT |ELIMESEMERFT  |ABRFEH 78258 fE
im 0.29 0.40 0.23 033 0.28 0.38
_ 50cm 0.45 0.62
662 | AT | KRFT ABFEFE 78298 BHAOHRE
im 0.44] 0.61
50cm 0.28 0.44] 0.27 0.35 0.28 0.39
663 | —AMT |HRERME P::E 78248 fE
im 0.29 045 0.28 0.35 0.30 0.41
_ 50cm 0.27 0.36 0.23 0.29 0.24] 0.33
664 | AT | fIRARERAT AEFBHE 78258 M=
im 0.28 0.38 0.26 033 0.26 0.34
_ _ _ 50cm 0.32 0.34] 0.14] 0.19 0.19 0.25
665 | —AIT |FR—-EERMH FREER 78298 fE
im 0.28 0.35 0.15 0.20 0.20 0.25
_ 50cm 0.23 0.33
666 | —AMT |PLEMESEMERER |FRET 78298 ENOHBE
im 0.23 0.32
_ _ 50cm 0.58 0.60 0.21 0.24] 0.26 0.31
667 | AT |BSEEESH FRFE/A 78288 fE
im 0.55 0.56 0.23 0.29 0.27 0.32
= APy IF (45 pg S 50cm 0.19 0.27 0.19 0.22 0.18 0.22
o8 | —at |LRREESTEREE e pn 78258 e
im 0.19 0.27 0.19 0.23 0.18 0.23
_ 50cm 0.27 0.37 0.18 0.23 0.18 0.23
660 | AT |NMEEERH FRFHEREA 78258 fE
im 0.28 0.38 0.19 0.25 0.18 0.24]
= S (s o 50cm 0.29 0.39 0.19 0.25 0.43 0.49
610 | Zatap |SRVERETHOHAR mpayn 78258 iz
= im 0.28 0.39 0.21 0.29 0.37 0.45
_ 50cm 0.21 0.26 0.20] 0.22 0.23 0.29
671 | AW |FREESEMERF FREHER 78288 fE
im 0.21 0.28 0.21 0.23 0.25 0.30]
_ 50cm 0.43 0.63 0.22 0.19 _
672 | ZAmE |FRARERH FRFERA 78288 = WIEFER LR OHBE
im 0.37 0.53 0.22 0.20]
_ 50cm 0.33 0.43 0.20] 0.28 0.26 0.32
673 | A |FRARESRH FREEN 78258 fE
im 0.34 0.47 0.24] 0.29 0.27 0.33
_ 50cm 0.38 0.51 0.16 0.23 0.26 0.32
674 | A |FRHEERWH FRFEE 78258 fE
im 0.35 0.46 0.19 0.25 0.25 0.31
50cm 0.22 0.36 0.17 0.19 0.19 0.23
675 | A |FR+—ESEMESKT |FRFHE/AB 78288 fE
im 0.23 0.36 0.16 0.21 0.20] 0.24]
T2 SRS - 50cm 0.22 0.27 0.23 0.29 0.27 0.41
o6 | —Hmn |EFORERFERT=E |mpepms 7R288 =
= im 0.23 0.29 0.24] 0.30] 0.30] 0.40]
=3 - e 50cm 0.36 0.51 0.21 0.29 0.30] 0.36
o7 | =k |TRFBERMEER | mpesk 7R248 =
’ - = im 0.36 0.50 0.22 0.32 0.29 0.37
- 1 N 50cm 0.21 0.29 0.09 0.10] 0.12 0.13
o8 | —ph |ARTBIERECY lgn,g 7A298 SAME—L
im 0.24 0.32 0.08 0.11 0.11 0.13
50cm 0.28 0.41 0.26 0.33 0.27 0.35
679 | —AMT |REEXF B 1878 fE
im 031 0.41 0.28 0.33 031 0.35
50cm 0.16 0.1 0.13 ) )
680 | AWM |BHTHEERRR T AT 78248 KIEM FRAEOr. FEAERREL
im 0.15 0.12 0.14]

XIHIERTHR &L, FR25F9A258M511H20R(CEELMEERBERIHRE=SU>
FERIEIE. FR25E2A58A53A28BICHELI-MESRBERSHRE=4)>Y

T 2 &

AE (RRMEAE) BT HRERER.

(REFEIME) BT HAEMER TOMITDONTIE,

11/11

HEW<RRT 5,




